■青春收藏夹

还有一分钟,就轮到我 上台了。我坐在位子上,台上 是老班在深情地祝福。

没想到,竟这么快,我要 初中毕业了! 我听见了女孩 子嘤嘤的哭泣声。

我用手拭了拭墙壁。它上面 长满了我们三年来的涂鸦。我轻 轻地摸着字迹,看着它们:"今天 好烦啊,要热奶茶。"……

我不敢用力了,它们似 乎随时都有脱落的可能,就 像我的初中时光一下子会丢 一样。

学校的铁门还是那样沧 桑,香樟还是那样高大,樱花 早已凋零

篮球场还是那样简陋,我 记得我们在篮球场边一个劲地 喝彩,一边还评论那些高大的

■青春加速度

初中的最后一分钟

男生怎么样怎么样。那边的跑 道,我记得初二时,在那里跑了 十几圈,后来鼻子流血了。

我有点难过。那些奇奇 怪怪、悲悲喜喜的回忆像校 园里的爬山虎一样爬上了我 的心。它们紧紧地缠着我,所 有的回忆像海潮一样向我涌 来。这本是幸福的,却因为离 别而变成了酸涩,让人难受。

老班说:"想说什么就上 来对大家说吧,以后毕竟很 难再在一起了。一人一句 话。"她的声音有些变了调。

于是,女孩子们泣不成 声。男孩子们也悄悄抹眼泪, 不见了平时的嬉皮笑脸。上 台的人没有谁可以说出几句 完整的话。一句话怎么够?

快轮到我时,我就在想

我该说什么。励志? 抒情? 我 觉得我想说的话很多,一分 钟怎么够? 我要对 Alice 说 我们不能忘了对方,我要对 Susan 说我们以后一定要聚 会哦,我要对Jane 说别这么 苦了,要多休息,我要对 Starry 说,我真幸福,因为有 你陪着我……

我开始后悔为什么以前 不告诉他们。

终于轮到我上台了, 我只 说:"我们以后不在一起了,也 要像在一起一样!"话刚出口, 我看到台下哭成了一片……

我摸出纸巾揩眼泪, 我答 应过一个人,我永远不会哭的。

回到座位, 我抬头看窗 外的天空。六月的天空蓝得 很清澈,好像一碰就会留下



个蓝手印。

我怔怔地流下了泪水, 我的一分钟过去了, 我的初 中时代结束了。

我开始遗憾。我爱他们, 我却没有告诉他们!

东山外国语学校初三(1) 徐杨 (指导老师 杨正奎)

点评: 作者回忆了初中 生活的点点滴滴, 充满了离 别的忧伤与深深的后悔,感 情真挚,发人深思。

爱心月的拍卖会

3月5日是学雷锋日,3 月份因此成了我们学校的传 统'爱心月"。在爱心月的第 一周里,各班开展各种各样的 活动募捐,为贫困的人们送去 一份温暖。我班同学带来了家 里不用的书籍和其他的东西 用来进行"爱心拍卖"

老班不在,小班当家。只 见他左手一只小槌, 右手一 只大槌,一副拍卖师的模样。

习作征稿

习作版欢迎大家投稿。 你可以电邮至 viviyc@126. com,或寄信至南京市东宇 大厦现代快报"习作版" (210005)。

旁边的拍卖师助理们摄影的 摄影,搬书的搬书,记账的记 账,忙得不亦乐乎。

首先是一支蜡烛,起拍 价 1 元,开始报价!"第一样 拍卖品一经面世, 随即吊起 了众人的胃口。"2元!""3元!""7元!"大家竞相报 价。"7块8毛5,怎么样?" 不知是哪位精打细算的仁兄 脱口而出,笑翻了全场。小班 边笑边说:"一元一元地加 价,几毛几分的太麻烦了!" 最终,蜡烛以12元的价格拍 出。小班大槌一落,全班掌声 一片,庆祝开门红。

接下来拍卖书籍,以半价 起拍。"《小学生冲刺南外小 升初试题总汇》!"小班自己 读着都笑了,台下更是会心地

大笑。都是"过来人"了,这样 的书, 六年级时不知做了多少 本啊! 好久不见了, 还挺想念 呢!不过,想念归想念,没有人 想买。眼看就要冷场了,才第二 样拍卖品就卖不出去。小班灵 机一动,说:"这样吧!我们自由 报价。"话音刚落,报价声就一 个接一个地起来了。" 1元!"" 2 元!"……虽说价格比原价低了 好多,但气氛又活跃了起来。

当下流行的《 数字城 堡》《天使与魔鬼》《局外 人》等等,一次次刷新了单件 物品的最高价。大家渐渐发 现,价格偏高,Otto 功不可 没。这个活跃分子看准了哪个 人坚定地想买一本书,他就和 哪个人叫价。直到他觉得价格 够高了,就来一句"我不要 了!"不少人"上当受骗"

"小班,你手上的槌子卖 不卖啊?"突然,台下的 Jacques 问道。全班一下子炸 开了锅,纷纷赞成这个提议。但 小班犹豫着:"这个槌子才值 多少钱啊?拍卖?……"" 槌子不 值钱,你值钱呀! 班长握了那么 久的槌子,谁不想要啊?!"小 班不好意思地笑笑:"这样吧! 大槌子给贡献最大的买家,小 槌子最后拍卖。""好哦!"笑 声、叫声、鼓掌声交织一片。

"安静!安静!我们继续。这 是一只毛绒小猪,起价1元……" 南京外国语学校初一

(12)班 黄可以

点评:生动再现了拍卖 现场的情景,文章条理清楚, 描写幽默。

■校园在线

寒假后的见面会

寒假结束了,同学们又回 到了校园,那见面的亲热劲真 是溢于言表。

告诉你们,我寒假去了 农村,"华杰为了吸引同学, 大声地说,"我在那里学会了 放牛!""什么什么?你学会了 吹牛?"于越故意问。"明明是 放牛怎么成吹牛了?"华杰眉 飞色舞地说。"对,让他接着 吹!"唐志渊也附和于越,华杰 急得满头大汗:" 我学会了放 牛,不是吹牛!"唐敏祺也插话 道:"你不是早就学会吹牛 啦!"全班同学捧腹大笑。

春节联欢晚会也被同学 们所喜爱,一会说小品《送 礼》,一会又谈赵本山表演的 《策划》,方禹然竟学起《送 礼》中的经典台词:"癞蛤蟆 上公路——愣装迷彩小吉普。""癞蛤蟆插鸡毛掸 -愣装大尾巴狼。"严杨 听了,也学着《策划》中宋丹 丹的语气说:"你太有才啦!" 同学们都被逗得前仰后合。

葛姝文爱看书,寒假里读 了许多书,她给大家讲了一个 笑话:当你的啤酒里有一只苍 蝇,易怒的人会说:"我请你 喝。"幽默的人会说:"以后请 将苍蝇和啤酒分开放置,由喜 欢苍蝇的客人自行将苍蝇放 进啤酒里,你觉得怎么样?

我又梦想着明年,明年又 会有怎样有趣的事呢?

琅琊路小学分校六(2)班 刘琦宁 (指导老师 吴琴)

点评:文中用了不少对话, 将见面会场景写得活泼有趣。

■我爱我家

老妈终于爱美了

我的妈妈长得挺漂亮,她 每天清晨6点钟准时起床开始 为一家人的早餐忙碌。忙完后, 便对着镜子匆匆扎个"马尾 巴",就赶往银行上班了。

老爸给妈妈买了不少 这霜那霜"的化妆品,可几 乎没见她用过。老爸见状心疼 地说:" 买这些化妆品够我们 儿子吃多少回肯德基呀!"老 妈听了,不好意思地笑着说: " 赶明儿就别再为我买化妆品 了,反正我也不会化妆!"也别 说,打这儿以后化妆品就再没 进过我们家门。老爸、老妈和我, -家三口共"享"一瓶"宝宝 霜",几年下来相安无事……

一次开班会,从单位请假 赶来的老妈依旧扎着简单的 "马尾辫",和其他同学光彩 照人的妈妈相比,显得有些 "老土"。想想平日辛勤操劳 的妈妈,我的鼻子酸酸的。

下午放学后,我一出校门 便给老爸打电话,请老爸用我 的压岁钱给妈妈买个化妆品。 晚饭后,爸爸将一瓶高级眼霜 递给了我。我把它悄悄地放在 老妈的梳妆台上,并压了一张 纸条,上面写道:"祝妈妈天 天快乐!永远美丽!"

第二天早上起来,我一眼 看见老妈端坐在梳妆台前,正 在用我买的眼霜呢!

拉萨路小学四(2)班 张 昊哲 (指导老师 徐凌)

点评:话题选择得好,文 章流畅有趣。

迎三•人节,南京玛丽妇科医院健康援助活动

妇女是社会经济和发展的宝贵财 富和资源,她们肩负社会重任的同时, 还肩负着经济建设和家庭的多重压 力,女性特殊的生理因素,使他们长期 处在工作和精神压力重大的状态,其 健康状态不容乐观。近年来,妇女患病 率呈逐年上升且发病年轻化趋势,患 病妇女大多处于青壮年 (25-45 岁年 龄层的发病率最高)。妇科病的高发与 日益严重的环境污染、生存压力有关, 但最大的问题还在于妇女病得不到及 时诊治。

南京玛丽妇科医院是一家为女性 健康服务的国家二级专业妇科医院,从 建院初始,一直把"呵护女性健康,重塑 女性美丽和提高女性生活品质"作为自 己的责任和使命,时刻用真诚与爱心关 注着南京女性的健康。

2007年春天已悄然来到,一年一 度的"三·八国际妇女节"也日益临近。 在这个女人的季节里,南京玛丽妇科 医院举办"关爱女性健康,共建和谐家 庭"健康援助活动,目的是为了解女性 朋友的健康状况,及时发现影响健康 的隐患,并提供相应的治疗,以达到 "早期检查、早期诊断、早期治疗",使 她们能全身心地投入生活和工作中。 南京玛丽妇科医院专家组成员: 郁桂 珍、王文蕾、鹿爱侠、谭家颖、周德娣等 将为广大女性量身制定个人治疗、保 健方案。据了解,位于南京市雨花台烈 士陵园东侧(雨花东路2号)的南京 玛丽妇科医院**此次活动从 2 0 0 7** (025-52400166/52400199)和网上咨询 **一、免费项目**--



谐社会将起到积极的推动作用!

本次活动将让存在以下健康隐患 颈糜烂、盆腔炎、附件炎、月经不调、痛 经、子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢 肿瘤、乳腺肿瘤、不孕不育、处女膜修 复术、阴道紧缩术、上环取环、终止妊 娠、宫外孕等一系列妇科疾病。

为了方便女性患者就诊, 医院一改 传统的会诊服务理念,增加了电话

康大礼,是玛丽妇科医院以最直接的 诊和手术,这不仅为患者合理安排就 方式给我市妇女的最体贴的关怀,对 诊时间提供了极大的方便,也充分表 维护女性健康、促进家庭和睦、构建和 明南京玛丽妇科医院在人性化细节上 的关怀。医院在人性化服务还增加了 免费为急、重症患者提供救护车项目, 的妇女极大受益:阴道炎、宫颈炎、宫 其他患者可乘坐 26、游 2、游 4、88、2、 16、49路到"雨花台"站下即到,江宁区 患者可乘 33、101、102、105、106、137 路 到"立交桥"站下;方便乘坐地铁的患 者还可乘地铁至"中华门"站下。

☆活动费用支持:

年 3 月 8 日至 2 0 0 7 年 3 月 28 (www.malifuke.com)、预约的交流形 免专家挂号费、咨询费、会诊费、早早 **日止**,这份送给南京女性三·八节的健 式,患者可通过多种途径预约专家亲 孕检查费、人流术后营养套餐费、住院 床医疗工作三十余年。擅长治疗妇科各

二、健康援助项目--

利普刀治疗子宫功能性出血手术费援 助 400 元

子宫全切除手术费每人援助 260 元 子宫次全切除手术费每人援助 260 元 附件肿瘤切除手术费每人援助 200 元 输卵管造口手术费每人援助 200 元 LEEP 刀技术 & 整体疗法治疗宫颈糜 用方面有着深入的研究,熟练开展各项 烂手术费每人援助 200 元

LEEP 刀技术治疗宫颈疾病手术费每 人援助 260 元

多囊卵巢切除手术费每人援助 200 元 凝固刀治疗子宫肌瘤手术费每人援助 550 元

保宫导航可视无痛终止妊娠术每人援 助 100 元

韩式阴道紧缩术手术费每人援助 350 元

韩式处女膜修复术手术费每人援助 260 元

妇科体检仅收 100 元

☆活动专家支持:

十多年,擅长治疗各种妇科炎症等妇 更科学、更规范、更彻底。 科常见病、多发病。尤其在保宫导航无 痛人流手术及微创治疗宫颈糜烂等妇 科炎症方面有独到之处。

诣,尤其精通"立体定位疗法"保守治疗

李如春,副主任医师,从事妇科临 持,享着收获健康的喜悦!

种久治不愈、反复发作的病毒感染,支、 衣原体感染,及细菌感染性妇科疾病。

王文蕾,在三级甲等医院妇科工作 多年,经验丰富,擅长运用先进的医疗 设备结合独特的医疗经验,开展妇科整 形等高难度微创手术。

鹿爱侠,从事妇产科临床工作二十 多年,在射频消融等妇科微创技术的运 妇科手术。

谭家颖,我院中医妇科主任,擅长 中西医结合治疗不孕症、月经不调等; 并在针对现代女性工作精神压力大引 起的内分泌失调(色斑、情绪失常等)进 行中医调理方面有独到之处。

☆活动技术支持:

医院将传统医学与现代医学、尖端 设备与高超医术完美结合,引进真彩电 子阴道镜、阴道彩超、LEEP 刀技术、红 外乳腺诊断仪、螺旋磁导妇科治疗系 统、宫颈炎宫颈糜烂治疗仪、生物芯片 检测系统、长效消融治疗仪、保宫导航 可视无痛人流术、不孕症诊疗仪等一大 **郁桂珍妇科主任,**从事临床工作四 批国际先进设备和技术,治疗妇科疾病

"关爱女性健康、共建和谐家庭"健 周德娣,副主任医师,从事妇产科 康援助活动期间,全体玛丽妇科医护人 临床工作四十余年,在中西医结合治 员将齐心协力,使本次健康援助活动各 疗各种妇科疑难杂症方面有很深的造 个环节落到实处,泽惠于女性、造福于 社会,让饱受妇科疾病困扰的女性在阳 春三月里感受到来自社会的关爱与扶

(小敏文)